

2017陕西省项目区县乡村教师培训团队研修

自主研修汲养分 集体研修聚智慧

每一次讲座都是一次文化盛宴，老师们专心聆听，认真笔记，时而凝神深思，时而豁然顿悟，时而奋笔疾书，启迪了智慧，润泽了心灵，涵养了精神。学习的老师最美丽，思考的老师更年轻。学习从改变自己开始，唯有行走才能遇到更好的自己。为努力学习的老师点赞！

独行快，众行远，我们是一个团队，我们抱团成长，培训间隙老师仍兴致勃勃，带着问题在研讨，带着收获在分享，带着思想在碰撞。教室中、树荫下、亭台旁都有我们团队的身影，脸上不是疲倦是快乐，步伐不是沉重是轻盈，眼神不是迷茫是坚定。培训任务重，但我们以轻对累，为进取的长安团队点赞！

（供稿：李红瑞）



无论你来自何处，
岚皋长武还是旬邑长安，
无论你是活力四射的年轻老师，
还是两鬓斑白的资深领导，
我们都会成为激情饱满的种子，
在自己的一方土地上，
落地生根，长成一棵树，形成一片林，
去唤醒、去推动更多的同伴，让我们一起前行！

加油，
为自主研修的我们喝彩；
加油，
为昂扬向上的我们呐喊！
风景这边独好。

扬帆起航

理论
实践
巧相
融研
讨互
动

简报

主办：长安区教师研修团队

2017年8月28日 第三版

萧伯纳说：“如果你有一种思想，我有一种思想，彼此交换，我们每个人就有了两种思想，甚至多于两种思想。”我们的思想在培训中碰撞、升华。珍惜与专家近距离的机会，即使短短的课余时间，也把自己在学习中的感想或疑惑同专家进行交流和分享。专家们循循善诱，学员们勤学好问，浓烈的尊师重教氛围，让我们再次感受到职业的幸福感和自豪感。



苏晓芬

近距离的思维碰撞



黄佑生



赖真超

讨论交流 提高认识

感言
宋朝辉

花生笔底文章雅，
骚客从来故事多。
屈子问天狂恨恨，
刘郎醉起唱桃歌。
纵情山水话新篇，
教育责任不加脱。
千载育人谁最圣，
莫如我辈研修。

